# 白城市总工会"冬送温暖"爱洒职工心田

城市晚报白城讯 1月26日,白城市总工会慰问组深入春节期间仍坚守工作岗位一线的部分企事业单位职工身边,送去党和工会组织的新春问候和亲切关怀。

自市总工会 2022 年"两节" 送温暖活动启动以来,把党、政府及工会组织对职工的关心关 爱和节日慰问,送到全市广大职 工心坎上,成为了这个冬天工会 "娘家人"温暖服务脚步不停歇, 爱洒千万职工心田的最强音。

配合市级领导走访,职工冷暖记挂心中。伴随着市总工会"冬送温暖"的全面铺开,市总党组提前部署组织机关全体党员干部分组分工配合做好市级领导走访慰问困难劳模和职工线

路踏查工作,以最短时间掌握了走访对象的人员清、住址清、路线清,确保29位市级领导走访慰问困难劳模和职工顺利进行。走访中,上至市总党组成员,下至普通工作人员,密切配合、靠前引路,凭借如数家珍般地对劳模、职工家庭、工作情况的详细了解,让满含党和政府及工会组织温暖关怀的3.9万元慰问金第一时间送到了63名困难劳模和职工手中。

"虽然钱不多,但是组织上对困难职工家庭的一份牵挂和祝福。"听着市领导的暖心问候,暂住在姐姐家的单亲女职工林艳侠,一度哽咽,她唯一能表达的唯有口中不停的感谢。

深入落实服务举措,贴心关

爱送到身边。今冬,市总工会细 化帮扶举措、扩大走访范围,重 点将新就业形态劳动者、农民 工、困难职工和节日期间坚守工 作、生产一线的企事业单位职工 纳入困难帮扶、走访慰问的同 时,首次向冰雪作业一线职工开 展"冬送温暖"。丁作中,无论置 身困难劳模和职工家中,还是身 外火热的企业生产一线,亦或是 亲临冰天雪地的冬捕现场,工会 '娘家人"的暖心问候,流淌千万 职工心田;工会"娘家人"的诚挚 祝福,激发职工奋斗热情! 截至 目前,市总党组成员先后深入到 9个困难劳模、职工家庭走访慰 问,送去慰问金0.9万元;深入到 镇赉国营渔场等2个单位冰雪作 业一线职工身边,送去慰问金6 万元;深入到市公共汽车公司、市自来水公司、城信物业、顺丰快递等44家春节期间坚守工作、春运和生产一线的企事业单位职工中间,送去慰问金44.2万元;发放劳模春节慰问金12.9万元。浓浓工会情,陪伴职工温暖过大年。

"党和工会就是我的依靠, 遇到困难时,总有组织的温暖扶助"全国劳模刘庆成接连遭遇从 企业下岗、家人患病等多重压力,市总工会的倾情帮助,让他 实现了再就业,面对家庭经济负 担日渐缓减,他心怀感恩。

突出工会窗口服务,帮扶救助不落一人。"忠诚党的事业、竭诚服务职工"每个走进市总工会职工服务中心的职工,都能从热

情、周到的窗口服务中找寻的到 这字里行间的答案。除深入到 部分困难劳模、职工和基层一线 走访慰问之外,职工服务中心窗 口,俨然是市总工会"冬送温暖" 敞开服务职工的最短距离。虽 然从窗口发出的帮扶、慰问资金 都是以银行卡支付的方式, 直付 到困难职工账户,但来办理困难 职工建档信息、职工身份确认、领 取帮扶慰问金签字盖章等事项的 基层丁会干部和困难职丁,每次 都是满怀温暖而来,满意而归。 截至目前,市总工会职工服务中 心通过窗口服务,落实精准建档、 精准把关、精准帮扶,已向101名 困难职工、农民工和新就业形态 劳动者银行卡支付到账生活、医 疗帮扶救助金43.2万元。刘建军

### 白城市常态化疫情防控指挥部通告

2月4日,广西百色市德保县发现5例新冠肺炎阳性病例; 2月6日,黑龙江省黑河市爱辉区报告4例新冠肺炎无症状感染者。根据疫情形势,为严防疫情输入风险,保护人民群众身体健康和生命安全,现就有关事项通告如下。

一、2022年1月23日以来 黑龙江省黑河市爱辉区、1月27 日以来广西百色市德保县返 (来)白人员必须第一时间主动 向所属社区(村屯)和单位登记 报备,如实报告相关信息,提供 活动轨迹和个人健康状况,签 订《疫情防控承诺书》,并配合 落实相关防控措施,对因瞒报、 谎报造成严重后果的,依法追 究责任。

二、各社区(村屯)要立即 启动对上述地区返(来)白人员 的网格化排查,严格落实居家 區屬管控措施。 三、各社区(村屯)要加强 宣传引导,引导返(来)白人员 主动报备。对从中高风险区和 中高风险区所在市(州)返(来) 白人员,凡是不履行主动报备 手续、隐瞒行程的,一律落实集 中隔离措施,费用自理;造成严 重后果的,要依法依规追究相 应责任。

四、医院、商超、餐饮、宾馆、图书馆、公共浴池、影剧院、网吧、旅游景区、集贸市场等人员密集场所要严格落实常态化疫情防控措施;机场、车站要合理安排客流班次,避免旅客滞留和聚集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿经营场所要如实登记旅客信息,主动排查疫情防控重点地区返(来)白人员,并及时向当地社区(村屯)报告。

五、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生地 有关区域,确有特殊情况必须 前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达国期,并配合落实相应防控措施

六、新冠疫苗接种是预防新冠病毒肺炎最经济、最有效的措施。请符合条件的市民尽快到居住地疫苗接种点完成新冠疫苗接种。请接种第二剂疫苗6个月以上人员尽快完成加强免疫接种。

广大群众要继续坚持科学 佩戴口罩,勤洗手、常通风,保 持安全社交距离等良好习惯。 如出现发热、咳嗽、腹泻等可疑 症状,在做好自我防护的前提 下及时到定点医院发热门诊就 诊。就医过程尽量避免乘坐公 共交通工具。

白城市常态化疫情防控指挥部 2022年2月6日

#### 畅享消费特惠 欢度新春佳节

城市晚报白城讯 1月25日,农历腊月二十三,记者来到我市多个商超内看到,喜庆的红色、涌动的人流、各类的商品、悦耳的音乐……烘托出了浓浓的春节与自

超市内市民们积极准备年货,大家仔细挑选着生鲜、蔬菜、 肉类和水果等,好不热闹。

在延边工作的王安琦已经一年没有回白城了,这次回来,看到白城的巨大变化,他感触颇多。他说:"家乡变得越来越好了,这次回来把年货准备得足足的,陪父母好好过个年。"

年过八旬的刘忠夫妇对记者说:"孩子们马上就要回来过年了,心里特别高兴,要多给孩子们准备点好吃的,一年就回来一次,他们吃得开心、住得舒服,我们就心满意足了。"

据了解,1月8日至2月28日, 我市开展了首届"1·8消费节·惠 享白城年"活动。消费节融入新 春和冰雪两大背景元素,采取消 费券发放、主题博览会、多板块多 行业促销等方式,年货大集、新春 团拜、年货大街展卖、购书送福字 春联、消费满减和电器家电直降 等一系列活动正火热进行。

此外,市区还投入150万元 专项资金,通过对百货零售、住 宿餐饮、汽车、文化、家电和成品 油行业的精准投放,刺激群众消 费热情,营造新春佳节火热的消 费氛围,预计拉动消费增长 2500万元。洮南市、镇赉县、大 安市、通榆县也与市区同步开展 了"1·8消费节"系列活动,进一 步繁荣了节庆消费市场,培育了 节庆消费品牌,助推了商贸经济 增长。 记者 李政孚

## 快递小哥汪勇的"疫"后新篇



迎着晨光,湖北顺丰速运有限公司江汉分部 经理汪勇骑着电动车来到位于武

汉市东西湖区的一处站点,跟同事热情地打招呼,查看收取的货件数额,了解"双十一"物流高峰情况……被授予第八届全国道德模范荣誉称号的他,几天前刚刚从北京回来。

"我就是一个普通的快递小哥,在疫情期间站了出来,做了该做的事,党和政府、全社会给了我太多的荣誉,对我是莫大鞭策;我除了干好自己的本职工作,还要为社会多做贡献,把志愿服务的旗帜坚定地扛下去。"汪勇说。

"组局人""逆行者""凡人 英雄"……人们这样称赞汪勇 在武汉疫情期间的非凡表现。

时针拨回到新冠肺炎疫情 肆虐的2020年春节。大年三十 晚上,汪勇得知武汉金银潭医 院有医护人员求助,希望有人 能开车将他们送回家。他对家 人谎称要去公司值班,大年初 一开始当起了金银潭医院医护 人员的"专职司机",住进了仓 库。这一走,就是1个月。

一个人的力量毕竟有限, 汪勇很快组建起二三十人的车 队,又联系了共享单车公司、共享电本公司、共享电动车公司和网约车公司,解决了医护人员出行的问题;为了解决医护人员吃饭难题,他又拉起志愿者队伍,得到到一家快餐生产厂家;医解少无袖羽绒服,他自筹10万元采购;医院缺鞋套,他连赛10万元采购;医院缺鞋套,他连夜开车到鄂州运回2000双防护鞋套……汪勇组建的志愿者团队成了武汉金银潭医院的"编外后勤服务中心"。

"我这样一个普通人站出来,在疫情初期能迅速汇聚这么多的资源和力量,让人看到了社会公益、志愿服务的力量。这个社会不缺乏爱心!"汪勇感慨地说。

这一年多,汪勇的生活发生很大变化:火线入党,被公司破格提拔为分部经理,获得"最美快递员"、"中国青年五四奖章"、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、"感动中国 2020 年度人物"等诸多荣誉……疫情过后,汪勇经常参加读书会、宣讲会、颁奖礼等社会活动,把那段不平凡的经历讲给更多人听,向社会传递志愿服务的魅力。

"通过参加这些活动,收获了很多感动,升华了自己的灵魂,明确了以后的路怎么走。"

汪勇说。

记者了解到,繁忙的工作和社会活动之余,汪勇发动爱心人士为山区贫困孩童捐款以改善当地教育条件,组织社会力量为困难老人提供帮扶。今年8月,武汉应对新一轮疫情时,他作为党员下沉社区协助防控……社会公益、志愿服务,成为他生活的一部分。

"汪勇现在社会活动很多,感觉到他不只是一个快递小哥,更想要为这个行业、为社会做更多的事。"顺丰武汉江汉经营分部主管陈明说,"他会经常鼓励我们参加社区的公益活动,为快递小哥接触最多的小区居民提供帮助。"

如今,湖北顺丰速运有限公司成立了党支部,汪勇的工作从纯业务岗位逐渐转向党务工作,在成风化人、凝心聚力等方面发挥引领作用。他在思考如何更好发挥自身优势,带动社会公益力量,为快递小哥代言,帮助更多社会弱势群体。

"感恩这个时代,往后余生,尽自己所能做有益于社会的事,能帮助到更多的人,为社会贡献自己微薄的力量。"汪勇微信朋友圈这条最近的更新,展露自己的新憧憬。

据新华社

### 保障春节供电 守护万家灯火

城市晚报白城讯 每年春节都是用电的高峰期,当大家在吃团圆饭、看春晚、欢欢乐乐过大年时,有一群人却坚守岗位,为点亮万家灯火、保障春节供电而忙碌着。

"能保障电网稳定运行,为 社会服务,我心中充满了责人 感;能在春节期间坚守岗位,为 群众送去光明,我心中充满了自 豪感;想起家家团聚,吃年夜饭、 看春晚,我心中充满了幸福感。" 王云龙说。每逢阖家欢乐的时候,也是电力工作者最忙碌的时刻。王云龙是2019年入职的调控运行"新兵",上岗3年时间,他已在岗位上度过了两个战已在岗位上度过了两个战已在岗位上度过了两个战力。今年春节期间,他和"战友们"在电力调控中心对电网运行情况进行24小时监控,王云龙深知,确保万家灯火、亮堂过年, 是电力工作者的重要使命和光 荣职责。

国网白城供电公司调控中 心副主任徐冰向记者介绍,为确 保春节期间白城电网安全稳定 和电力可靠供应,国网白城市供 电公司早谋划、早部署、早落 实。合理安排电网运行方式,电 网全接线、全保护运行。实时监 测重要设备,重载设备运行情 况,在负荷高峰期间,指挥运维 单位对发电、供热机组送出线路 以及重载、满载供电设施开展特 巡和红外测温。监督发电企业 严格执行发电计划,确保各电源 连续满发。春节期间,国网白城 供电公司的重要保电岗位上都 有人员24小时值守,确保全市 人民过上一个欢乐祥和、亮亮堂 堂的新春佳节。

记者 张芙 实习生 丁辛

#### 多彩活动迎新春 情暖夕阳笑开颜

城市晚报白城讯 近日,洮 南市团结街道安静社区、安抚社 区"夕阳红"活动队的队员们欢 聚一堂,举行新春佳节联谊会, 20余名老年人和社区工作人员 载歌载舞,共同迎接春节的到来。

活动中,大家用歌声表达喜悦之情,用舞蹈赞美幸福生活。 大合唱《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》,独唱《天边》、舞 台走秀表演、乐器表演等20余 个节目依次上演,不断将活动气 氛推向高潮。精彩演出前,社区 "夕阳红"活动队还举行了迎新 春乒乓球赛。

比赛现场,各位参赛选手顽强拼搏,奋勇争先,充分展示了"夕阳映霞辉万丈,老骥伏枥志千里"的豪情和老人们多姿多彩的文化生活以及良好的精神风貌。 记者 张芙